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Αδερφοποίηση Σχολής Γονέων Κατερίνης με τον 
Σύνδεσμο Επιστημόνων Πειραιώς
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις

Το 

Σάββατο 2 Νοεμβρίου 2013, πραγματοποιήθηκε η αδερφοποίηση  της Σχολής 
Γονέων Κατερίνης με τον Σύνδεσμο Επιστημόνων Πειραιώς,  αδερφοποίηση 
παρουσία του Μητροπολίτου Πειραιώς κ.κ. Σεραφείμ.
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Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Πειραιώς κ.κ. Σεραφείμ, απονέμοντας την αναμνηστική
πλακέτα αδερφοποίησης με τον Σύνδεσμο Επιστημόνων Πειραιώς στον

Πρόεδρο της Σχολής Γονέων Ανοικτό Πανεπιστήμιο Κατερίνης κ. Κωνσταντίνο Κορομπίλη.

Ο Επίτιμος Πρόεδρος της Σχολής Γονέων Κατερίνης κ.Δημήτριος Δημηνάς, απονέμοντας
την αναμνηστική πλακέτα αδερφοποίησης με την Σχολή Γονέων – Ανοικτό Πανεπιστήμιο Κατερίνης

στον Πρόεδρο του Συνδέσμου Επιστημόνων Πειραιώς κ.Παναγιώτη Χαρατζόπουλο.
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Το νέο Πρόγραμμα για το 2013-2014
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O Mορφωτικός Πολιτιστικός Σύλλογος «ΣΧΟΛΗ ΓΟΝΕΩΝ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ» ιδρύθηκε το 
1989. Εμπνευστής και πρωτεργάτης της ιδρύσεως της είναι ο κ. Δημήτριος 
Δημηνάς, Δικηγόρος και Επιμελητής Ανηλίκων ο οποίος διετέλεσε και Πρόεδρός 
της επί σειρά ετών. Η Σχολή Γονέων έκτοτε λειτουργεί αδιάκοπα με την μορφή 
Ανοικτού Πανεπιστημίου στο Συνεδριακό Κέντρο (Δημοτικό Πάρκο) του Δήμου 
Κατερίνης από τον Οκτώβριο έως τον Απρίλιο κάθε χρόνου.

 

Η Σχολή καλύπτει με υπευθυνότητα και συνέπεια τις ευρύτερες ανάγκες λαϊκής 
επιμόρφωσης και ενημέρωσης τόσο των γονιών όσο και γενικότερα των νέων 
ανθρώπων της περιφέρειάς μας, πάνω στα σοβαρά θέματα της αγωγής, της 
παιδείας, της υγείας, των πνευματικών αναζητήσεων και προβληματισμών, του 
σύγχρονου ανθρώπου, καθώς και στα τρέχουσας επικαιρότητας 
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κοινωνικοοικονομικά, πολιτιστικά και Εθνικά θέματα

 

Όλα αυτά τα χρόνια, κάθε Δευτέρα στις 19:00 διακεκριμένοι επιστήμονες 
εισηγούνται και συζητούν με τους ακροατές, κοινωνικά, παιδαγωγικά, ψυχολογικά, 
οικογενειακά, ιστορικά, περιβαλλοντικά, ιατρικά, θεολογικά και λοιπά επίκαιρα και 
ενδιαφέροντα θέματα.

 

Από τον Νοέμβριο του 2005 έχει δημιουργηθεί Δανειστική Videoθήκη με τις 
διαλέξεις των ομιλητών σε ψηφιακή μορφή (DVD) στην αίθουσα της δανειστικής 
βιβλιοθήκης, άνωθεν του Συνεδριακού Κέντρου τηλ. 23510-24594. Όλα τα μέλη 
της Σχολής Γονέων, οι φίλοι και οι κάτοικοι της Πιερίας μπορούν δωρεάν να 
δανείζονται τα DVD των διαλέξεων.

 

Από τον Δεκέμβριο του 2008 δημιουργήθηκε η σελίδα www.sxoligoneon.gr μας στο 
διαδίκτυο, έτσι ώστε όσοι έχουν πρόσβαση σε αυτό να βλέπουν on line ή να 
αποθηκεύουν παλαιότερες ομιλίες μας και να έχουν άμεση ενημέρωση σε 
τρέχοντα, αλλά και σε παλαιότερα προγράμματα και εκδηλώσεις μας. Τον Απρίλιο 
του 2009 πραγματοποιήθηκε το διήμερο Επιστημονικό Συνέδριο με αφορμή τα 20 
χρόνια της Σχολής, με 12 εισηγητές από την Ελλάδα και το Εξωτερικό. Είναι 
διαθέσιμο σε τριπλό dvd στην Δανειστική βιβλιοθήκη του Δήμου Κατερίνης.
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Οι τρείς Πρόεδροι της Σχολής Γονέων ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ

·Πρώτος Πρόεδρος 1989-1995 διετέλεσε ο Εισαγγελέας κ. ΣΤΑΜΑΤΗΣ Θεόδωρος.· Δεύτερος 
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Πρόεδρος 1995-2000 διετέλεσε ο Δικηγόρος και Επιμελητής Ανηλίκων κ. 
ΔΗΜΗΝΑΣ Δημήτριος.
· Τρίτος Πρόεδρος 2000-2005 (ημερομηνία θανάτου του) ο αείμνηστος δικηγόρος 
κ. ΑΝΔΡΟΥΛΑΚΗΣ Στέλιος

· Τέταρτος Πρόεδρος 2005 έως σήμερα ο Αξιωματικός Π.Ν. ε.α. κ. ΚΟΡΟΜΠΙΛΗΣ 
Κωνσταντίνος.
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